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Thời gian làm bài: 90 phút; 

(50 câu trắc nghiệm)


(Thí sinh không được sử dụng tài liệu)
Họ, tên thí sinh:..................................................................... Số báo danh: .............................
Câu 1: Một vật dao động điều hoà, li độ x, gia tốc a, đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của li độ x và gia tốc a có dạng nào?

A. Đường hypebol.
B. Đoạn thẳng đi qua gốc toạ độ.

C. Đuờng thẳng không qua gốc toạ độ.
D. Đường tròn.
Câu 2: Một con lắc lò xo đặt nằm ngang gồm vật M có khối lượng 400g và lò xo có hệ số cứng 40N/m đang dao động điều hòa xung quanh vị trí cân bằng với biên độ 5cm. Khi M qua vị trí cân bằng người ta thả nhẹ vật m có khối lượng 100g lên M (m dính chặt ngay vào M), sau đó hệ m và M dđộng với biên độ:

A. 3eq \l(\r(,2)) cm.
B. 2eq \l(\r(,5)) cm.
C. 2eq \l(\r(,2)) cm.
D. 4,25cm.
Câu 3: Trong bài thực hành đo gia tốc rơi tự do tại phòng thí nghiệm, một học sinh đo quãng đường vật rơi là h = 798 ± 1 (mm) và thời gian rơi là t = 0,404 ± 0,005 (s). Gia tốc rơi tự do tại phòng thí nghiệm bằng:

A. g = 9,87 ± 0,026 m/s2.
B. g = 9,78 ± 0,26 m/s2.

C. g = 9,87 ± 0,014 m/s2.
D. g = 9,78 ± 0,014 m/s2.
Câu 4: Một vật được thả rơi tự do không vận tốc đầu từ độ cao h so với mặt đất tại nơi có gia tốc trọng trường g=10m/s2. Quãng đường vật rơi trong nửa thời gian sau dài hơn quãng đường vật rơi trong nửa thời gian đầu 40m. Tính độ cao h và tốc độ của vật khi chạm đất.

A. 80m; 40m/s.
B. 70m; 40m/s.
C. 70m; 40m/s.
D. 80m; 50m/s.
Câu 5: Một con lắc lò xo dao động điều hòa theo phương thẳng đứng, tại nơi có gia tốc rơi tự do bằng g. Ở vị trí cân bằng lò xo giãn ra một đoạn (l. Tần số dao động của con lắc được xác định theo công thức:

A. 2π
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Câu 6: Một vật nhỏ dao động điều hòa với biên độ 4cm, tốc độ lớn nhất là  ())eq \s\don1(\f(,3))
 (cm /s). Quãng đường ngắn nhất vật đi được trong 1s là:

A. 1,66cm .
B. 4eq \l(\r(,2)) cm.
C. 8cm.
D. 4cm .
Câu 7: Biểu thức của định luật II Newton có thể viết dưới dạng

A. 
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Câu 8: Con lắc lò xo có độ cứng k = 100 N/m, khối lượng vật nặng m = 1 kg. Vật nặng đang ở vị trí cân bằng, ta tác dụng lên con lắc một ngoại lực biến đổi điều hòa theo thời gian với phương trình F = F0cos10πt. Sau một thời gian ta thấy vật dao động ổn định với biên độ A = 6 cm. Tốc độ cực đại của vật có giá trị bằng:

A. 0,6 cm/s.
B. 6π cm/s.
C. 60π cm/s.
D. 60 cm/s.
Câu 9: Một con lắc lò xo dao động với chu kỳ T = 0,4s. Nếu tăng biên độ dao động của con lắc lên 4 lần thì chu kỳ dao động của vật có thay đổi như thế nào?

A. Không đổi.
B. Tăng 4 lần.
C. Tăng lên 2 lần.
D. Giảm 2 lần.
Câu 10: Một người khối lượng 50 kg đứng ở phía đuôi của một chiếc thuyền khối lượng 450 kg đang đỗ trên mặt hồ phẳng lặng. Nếu người này bắt đầu đi về phía đầu thuyền với vận tốc so với mặt hồ là 0,5m/s thì vận tốc của thuyền là a (m/s). Nếu người này bắt đầu đi về phía đầu thuyền với vận tốc so với thuyền là 0,5m/s thì vận tốc của thuyền lúc này là b(m/s). Chọn chiều dương là chiều chuyển động của người. Giá trị của (
[image: image9.wmf]ab

+

) gần nhất với giá trị bằng

A. - 0,05.
B. - 0,106.
C. 0,106.
D. - 0,056.
Câu 11: Một con lắc lò xo dao động điều hòa theo phương thẳng đứng dọc theo trục Ox có gốc tọa độ trùng với vị trí cân bằng của vật. Tại thời điểm lò xo giãn a (m) thì tốc độ của vật là 
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m/s; tại thời điểm lò xo giãn 2a (m) thì tốc độ của vật là 
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(m/s) và tại thời điểm lò xo giãn 3a (m) thì tốc độ của vật là 
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(m/s). Biết tại O lò xo giãn một khoảng nhỏ hơn a, tỉ số tốc độ trung bình của vật khi lò xo nén và khi lò xo giãn trong một chu kì xấp xỉ bằng

A. 1,25.
B. 0,67.
C. 0,89.
D. 0,78.
Câu 12: Một vật dao động điều hòa từ A đến B với chu kỳ T, vị trí cân bằng O. Trung điểm OA, OB là M, N. Thời gian ngắn nhất để vật đi từ M đến N là 
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s. Hãy xác định chu kỳ dao động của vật.
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Câu 13: Một con lắc lò xo có chiều dài tự nhiên 
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cm treo thẳng đứng, đầu dưới của lò xo treo với vật nặng khối lượng m. Từ vị trí cân bằng O của vật, kéo thẳng xuống dưới 10 cm rồi thả nhẹ không vận tốc ban đầu. Gọi B là vị trí thả vật, M là trung điểm của OB thì tốc độ trung bình khi vật đi từ O đến M và tốc độ trung bình khi vật đi từ M đến B có hiệu bằng 50 cm/s. Lấy 
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m/s2. Khi lò xo có chiều dài 34 cm thì tốc độ của vật có giá trị xấp xỉ bằng

A. 91 cm/s.
B. 105 cm/s.
C. 42 cm/s.
D. 0 cm/s.
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Câu 14: Một chất điểm dao động điều hòa có pha dao động của li độ quan hệ với thời gian được biểu diễn như hình vẽ. Quãng đường chất điểm đi được từ thời điểm t3 đến thời điểm t4 là 10 cm và t2 – t1 = 0,5 s. Gia tốc của chất điểm tại thời điểm t = 2018 s gần giá trị nào sau đây nhất? 

A. 17 cm/s2.
B. 20 cm/s2.


C. 22 cm/s2.
D. 14 cm/s2.
Câu 15: Một con lắc lò xo treo thẳng đứng gồm quả cầu nhỏ có khối lượng 
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g và lò xo có độ cứng 
[image: image21.wmf]k60

=

N/m. Người ta đưa quả cầu đến vị trí lò xo không bị biến dạng rồi truyền cho nó một vận tốc ban đầu 
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m/s theo phương thẳng đứng hướng xuống. Sau khi được truyền vận tốc con lắc dao động điều hòa. Lúc 
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 là lúc quả cầu được truyền vận tốc, lấy 
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m/s2. Thời gian ngắn nhất tính từ lúc
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 đến lúc lực đàn hồi tác dụng lên vật có độ lớn 3N là
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Câu 16: Một vật dao động điều hòa với phương trình x = 6cos(2πt - π)cm. Tại thời điểm pha của dao động bằng 
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lần độ biến thiên pha trong một chu kỳ, tốc độ của vật bằng

A. - 6
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π cm/s.
B. 6π cm/s.
C. 12π cm/s.
D. 6
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Câu 17: Một con lắc lò xo dao động trên trục Ox, gọi Δt là khoảng thời gian giữa hai lần liên tiếp vật có động năng bằng thế năng. Tại thời điểm t vật đi qua vị trí có tốc độ 
[image: image33.wmf]153

p

cm/s với độ lớn gia tốc 22,5 m/s2, sau đó một khoảng thời gian đúng bằng Δt vật đi qua vị trí có độ lớn vận tốc 45π cm/s. Lấy 
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. Biên độ dao động của vật là

A. 
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Câu 18: Thời gian ngắn nhất kể từ lúc 15h00’ (15 giờ đúng) đến lúc kim giờ và kim phút trùng nhau gần đúng là:

A. 17,32 phút.
B. 16,36 phút.
C. 15,00 phút.
D. 18,16 phút.
Câu 19: Một ôtô không chở hàng có khối lượng 2tấn, khởi hành với gia tốc 0,3m/s2. Ôtô đó khi chở hàng khởi hành với gia tốc 0,2m/s2. Biết rằng hợp lực tác dụng vào ôtô trong hai trường hợp đều bằng nhau. Khối lượng của hàng trên xe là:

A. m = 4tấn.
B. m = 2tấn.
C. m = 1tấn.
D. m = 3tấn.
Câu 20: Một con lắc đơn có chiều dài dây treo ℓ = 0,249 m, quả cầu nhỏ có khối lượng m = 100 g. Cho nó dao động tại nơi có gia tốc trọng trường g = 9,8 m/s2 với biên độ góc α0 = 0,07 rad trong môi trường dưới tác dụng của lực cản (có độ lớn không đổi) thì nó sẽ dao dộng tắt dần với cùng chu kì như khi không có lực cản. Biết con lắc đơn chỉ dao động được 100 (s) thì ngừng hẳn. Độ lớn của lực cản bằng:

A. 1,7.10-3 N.
B. 1,7.10-4 N.
C. 1,2.10-4 N.
D. 2,7.10-4 N.
Câu 21: Một con lắc lò xo nằm ngang gồm vật nặng 
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kg, được nối với lò xo có độ cứng 
[image: image40.wmf]k100

=

N/m. Đầu kia của lò xo được gắn với một điểm cố định. Từ vị trí cân bằng, đẩy vật cho lò xo nén 
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cm rồi buông nhẹ. Khi vật đi qua vị trí cân bằng lần đầu tiên thì tác dụng lên vật một lực F không đổi cùng chiều với vận tốc và có độ lớn 
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N, khi đó vật dao động với biên độ A1. Biết rằng lực F chỉ xuất hiện trong 
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 và sau khi lực F ngừng tác dụng, vật dao động điều hòa với biên độ A2. Biết trong quá trình dao động, lò xo luôn nằm trong giới hạn đàn hồi. Bỏ qua ma sát. Tỉ số 
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Câu 22: Một con lắc lò xo dao động điều hòa theo phương ngang với cơ năng E = 4 J, chu kì T = 3s. Xét khoảng  thời gian đầu tiên mà vật đang đi theo một chiều từ biên này đến biên kia, ta thấy từ thời điểm t1 đến thời điểm t2 thì động năng đạt được lần lượt là 3 J và 3,6 J. Hiệu t2 ‒ t1 có giá trị lớn nhất gần với giá trị nào nhất sau đây ?

A. 0,54 s.
B. 0,21 s.
C. 0,43 s.
D. 0,32 s.
Câu 23: Để tăng chu kỳ con ℓắc đơn ℓên 5% thì phải tăng chiều dài của nó thêm.

A. 10,25% .
B. 5,75% .
C. 25%.
D. 2,25% .
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Câu 24: Một con lắc đơn gồm vật có khối lượng m treo vào dây có chiều dài ℓ tại nơi có gia tốc trọng trường  g = 10m/s2. Đầu kia của dây được gắn với bộ cảm biến để đo lực căng của dây phương thẳng đứng. Kéo con lắc lệch khỏi vị trí cân bằng góc α0 rồi thả nhẹ. Đồ thị biểu diễn sự biến thiên độ lớn lực căng dây theo phương thẳng đứng theo thời gian như hình vẽ. Khối lượng của vật treo gần giá trị nào nhất sau đây?

A. 87 g.
B. 96 g.


C. 105 g.
D. 73 g.
Câu 25: Một chất điểm đang dao động điều hòa với biên độ A theo phương nằm ngang, khi vừa đi qua khỏi vị trí cân bằng một đoạn S thì động năng của chất điểm là 91 mJ. Đi tiếp một đoạn S nữa thì động năng còn 64 mJ. Nếu đi tiếp một đoạn S nữa thì động năng của chất điểm còn lại bao nhiêu. Biết 
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Câu 26: Một tàu chở khách đang chạy trên đường ray với tốc độ 25m/s thì phát hiện một tàu chở hàng cách mình 200m về phía trước trên cùng một đường ray. Biết tàu chở hàng đang chạy với tốc độ 15m/s và cùng hướng với hướng chuyển động của tàu chở khách. Hỏi tàu chở khách phải hãm phanh, chạy chậm dần đều với gia tốc có độ lớn tối thiểu bằng bao nhiêu để 2 tàu không đâm vào nhau? Biết tàu chở hàng vẫn chạy với tốc độ như cũ.

A. 0,25m/s2.
B. -1,41 m/s2.
C. 1,41 m/s2.
D. 0,125 m/s2..
Câu 27: Hai vật m và 2m có động lượng lần lượt là p và p/2 chuyển động đến va chạm vào nhau. Sau va chạm, hai vật có động lượng lần lượt là p/2 và p. Phần năng lượng đã chuyển thành nhiệt là

A. 3p2/8m.
B. 15p2/16m.
C. 9p2/16m.
D. 3p2/16m.
Câu 28: Hai chất điểm (1) và (2) có cùng khối lượng, dao động điều hòa trên hai đường thẳng song song, có vị trí cân bằng cùng thuộc một đường thẳng vuông góc với quỹ đạo. Đồ thị sự phụ thuộc của li độ vào thời gian của hai chất điểm như hình bên. Tại thời điểm hai chất điểm [image: image102.emf]t
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có cùng li độ lần thứ hai kể từ lúc t = 0, tỉ số động năng của hai chất điểm [image: image54.png]


 bằng

A. 4.
B. 2.             C. 3.
D. 1.
Câu 29: Trên mặt phẳng nằm ngang nhẵn, con lắc lò xo gồm lò xo có độ cứng 40 N/m và vật nhỏ A có khối lượng 0,1 kg. Vật A được nối với vật B có khối lượng 0,3 kg bằng sợi dây mềm, nhẹ, dài. Ban đầu kéo vật B để lò xo giãn 12 cm rồi thả nhẹ. Từ lúc thả đến khi vật A dừng lại lần đầu thì tốc độ trung bình của vật B bằng
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A. 90,93 cm/s.
B. 75,8 cm/s.
C. 85,89 cm/s.
D. 92,26 cm/s.
Câu 30: Một con ℓắc đơn dao động điều hòa với chu kỳ T. thời gian để động năng và thế năng bằng nhau ℓiên tiếp ℓà 0,5s. Tính chiều dài con lắc đơn, lấy g =π2.

A. 10cm.
B. 50cm.
C. 100cm.
D. 20cm.
[image: image103.emf](2)
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Câu 31: Hai chất điểm 1 và 2 dao động điều hòa cùng phương, cùng tần số trên hai đường thẳng song song với nhau rất gần nhau và xem như trùng với một trục Ox (vị trí cân bằng các chất điểm nằm tại O). Hình vẽ là đồ thị phụ thuộc thời gian của li độ chất điểm 1 (đường 1) và chất điểm 2 (đường 2). Tại thời điểm t3, chất điểm 1 có li độ bằng 2,2 cm và tốc độ đang giảm thì khoảng cách giữa hai chất điểm gần giá trị nào nhất sau đây? 

A. 3,6 cm.
B. 1,4 cm.


C. 5,8 cm.
D. 4 cm.
Câu 32: Chọn câu trả lời sai:

A. Khi cộng hưởng thì tần số dao động của vật dao động cưỡng bức bằng tần số riêng của hệ.

B. Dao động tắt dần là dao động có biên độ giảm dần theo thời gian.

C. Tần số của dao động cưỡng bức luôn bằng tần số dao động riêng của hệ.

D. Dao động cưỡng bức là dao động dưới tác dụng của ngoại lực biến thiên tuần hoàn.
Câu 33: Một vật dao động điều hòa với vị trí cân bằng O, B là một trong hai vị trí biên. Gọi M là một vị trí nằm trên đoạn OB, thời gian ngắn nhất để vật đi từ B đến M gấp 2 lần thời gian ngắn nhất để vật đi từ O đến M. Biết tốc độ trung bình của vật trên các quãng đường này chênh lệch nhau 45 cm/s. Tốc độ cực đại của vật là

A. 20π cm/s.
B. 45π cm/s.
C. 40π cm/s.
D. 30π cm/s.
Câu 34: Thác nước cao 45m, mỗi giây đổ 180m3 nước. Lấy g = 10m/s2. Người ta dùng thác nước làm trạm thủy điện với hiệu suất 85%. Biết khối lượng riêng của nước là D = 103 kg/m3. Công suất của trạm thủy điện bằng

A. 68,85MW.
B. 76,83MW.
C. 95,29MW.
D. 81,00MW.
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Câu 35: Một vật hình trụ có khối lượng 10 kg chịu tác dụng của lực F luôn song song với mặt ngang như hình vẽ. Nếu h = R/3 thì lực F tối thiểu để trụ vượt qua bậc thang là?

A. 100[image: image56.png]


 (N).

B. 50[image: image57.png]


 (N).


C. 100[image: image58.png]


 (N).

D. 50[image: image59.png]


 (N).
Câu 36: Con lắc đơn dài 
[image: image60.wmf]l

 = 1m đặt ở nơi có g = π2 m/s2. Tác dụng vào con lắc một ngoại lực biến thiên tuần hoàn với tần số f = 2Hz thì con lắc dao động với biên độ S0. Tăng tần số của ngoại lực thì biên độ dao động của con lắc

A. Không đổi.
B. Tăng.

C. Tăng lên rồi giảm.
D. Giảm.
Câu 37: Một con lắc đơn có độ dài l = 16cm được treo trong một toa tàu ở ngay vị trí phía trên của trục bánh xe. Chiều dài mỗi thanh ray là 12m. Lấy g = π2 m/s2. Coi tàu chuyển động thẳng đều. Con lắc sẽ dao động mạnh nhất khi vận tốc đoàn tàu là:

A. 1,5cm/s.
B. 1,5m/s.
C. 15cm/s.
D. 15m/s.
Câu 38: Một con lắc lò xo treo thẳng đứng tại nơi có gia tốc trọng trường g = 
[image: image61.wmf]2
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p=

m/s2, đầu trên của lò xo gắn cố định, đầu dưới gắn với vật nặng có khối lượng m. Kích thích cho con lắc dao động điều hòa theo phương thẳng đứng với chu kì T. Khoảng thời gian lò xo bị nén trong một chu kì là 
[image: image62.wmf]T
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. Tại thời điểm vật đi qua vị trí lò xo không bị biến dạng thì tốc độ của vật là 
[image: image63.wmf]103

p

cm/s. Chu kì dao động của con lắc là

A. 
[image: image64.wmf]0,2s

.
B. 
[image: image65.wmf]0,4s

.
C. 
[image: image66.wmf]0,6s

.
D. 
[image: image67.wmf]0,5s

.
Câu 39: Một vật dao động điều hòa với chu kỳ T = 4 s, biên độ dao động A = 10 cm. Tìm vận tốc trung bình của vật trong một chu kỳ:

A. 8 cm/s.
B. 0 cm/s.
C. 5 cm/s.
D. 10 cm/s .
Câu 40: Cho cơ hệ như hình vẽ, lò xo lý tưởng có độ cứng 
[image: image68.wmf]k100

=

N/m được gắn chặt ở tường tại Q, vật 
[image: image69.wmf]M200

=

g được gắn với lò xo bằng một mối hàn, vật M đang ở vị trí cân bằng thì vật 
[image: image70.wmf]m50

=

g bay tới dưới vận tốc 
[image: image71.wmf]0

v2

=

m/s va chạm mềm với vật M. Sau va chạm hai vật dính liền với nhau và dao động điều hòa. Bỏ qua ma sát giữa các vật với mặt phẳng ngang. Sau một thời gian dao động, mối hàn gắn giữa M và lò xo bị lỏng dần, ở thời điểm t hệ vật đang ở vị trí lực nén của lò xo vào Q cực đại. Biết rằng, kể từ thời điểm t mối hàn có thể chịu được một lực nén tùy ý nhưng chỉ chịu được một lực kéo tối đa là 1 N. Sau khoảng thời gian ngắn nhất là bao nhiêu (tính từ thời điểm t) mối hàn sẽ bị bật ra
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Câu 41: Một chất điểm dao động điều hoà trên trục Ox có vận tốc bằng 0 tại hai thời điểm liên tiếp t1=2,6 s và t2= 3,4 s và vận tốc trung bình trong khoảng thời gian (t = t2 - t1 là 10 cm/s. Toạ độ chất điểm tại thời điểm t = 0 (s) là:

A. – 4cm.
B. - 2 eq \l(\r(,2)) cm.
C. 2eq \l(\r(,2)) cm.
D. 0 cm.
Câu 42: Khi nói về năng lượng của một vật dao động điều hòa, phát biểu nào sau đây là đúng?

A. Cứ mỗi chu kì dao động của vật, có bốn thời điểm thế năng bằng động năng.

B. Thế năng và động năng của vật biến thiên cùng tần số với tần số của li độ.

C. Động năng của vật đạt cực đại khi vật ở vị trí biên.

D. Thế năng của vật đạt cực đại khi vật ở vị trí cân bằng.
Câu 43: Khi nào thì con lắc đơn dao động điều hòa (bỏ qua mọi sức cản).

A. Luôn luôn dao động điều hòa.
B. Khi chu kì nhỏ.

C. Khi biên độ nhỏ.
D. Khi nó dao động tự do.
Câu 44: Một con lắc lò xo gồm vật nhỏ khối lượng 100 g được treo vào đầu tự do của con lắc lò xo có độ cứng 
[image: image77.wmf]k20

=

N/m. Vật nặng m được đặt trên một giá đỡ nằm ngang M tại vị trí lò xo không bị biến dạng. Cho giá đỡ M chuyển động nhanh dần đều xuống dưới với gia tốc 
[image: image78.wmf]a2
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m/s2. Lấy 
[image: image79.wmf]g10

=

m/s2. Ở thời điểm lò xo dài nhất lần đầu tiên, khoảng cách giữa vật m và giá đỡ M gần giá trị nào nhất sau đây?

A. 
[image: image80.wmf]4cm

.
B. 
[image: image81.wmf]5cm

.
C. 
[image: image82.wmf]2cm

.
D. 
[image: image83.wmf]3cm

.
Câu 45: Một chất điểm dao động điều hòa với phương trình x = Acos((t +() cm. Tỉ số giữa động năng và thế năng khi vật có ℓi độ x (x ≠ 0) ℓà:

A. 
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Câu 46: Một chất điểm dao động trên trục 0x có phương trình dao động là x=1+2cos(2(t+0,25(); (x đo bằng cm và t đo bằng s). Gia tốc của chất điểm cực đại tại tọa độ:

A. x = -1cm.
B. x = - 2cm.
C. x = 3cm.
D. x = 2cm.
Câu 47: Lần lượt treo các vật nặng m1 và 
[image: image88.wmf]21

m1,5m

=

 vào một đầu tự do của một lò xo thì chiều dài của lò xo lần lượt là 21 cm và 21,5 cm. Treo đồng thời m1 và m2 vào lò xo rồi kích thích cho chúng dao động điều hòa theo phương thẳng đứng với biên độ A 
[image: image89.wmf](
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A16,875cm

=

, lấy 
[image: image90.wmf]g10

=

m/s2. Khi hai vật đi xuống vị trí cân bằng thì vật m2 tuột khỏi vật m1. Khoảng cách giữa hai vật tại thời điểm gần nhất mà lò xo dài nhất gần nhất giá trị nào sau đây?

A. 3,0 cm.
B. 7,2 cm.
C. 4,2 cm.
D. 10,2 cm.
Câu 48: Hai lò xo có khối lượng không đáng kể, ghép nối tiếp nhau có độ cứng tương ứng là 
[image: image91.wmf]12
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, một đầu nối với một điểm cố định, đầu kia nối với vật m và hệ đặt trên mặt bàn nằm ngang. Bỏ qua mọi lực cản. Kéo vật để lò xo giãn tổng cộng 12 cm rồi thả để vật dao động điều hòa dọc theo trục của các lò xo. Ngay khi động năng bằng thế năng lần đầu, ta giữ chặt điểm nối giữa hai lò xo. Biên độ dao động của vật sau đó bằng

A. 
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Câu 49: Một con lắc lò xo treo thẳng đứng, dao động điều hòa tại nơi có gia tốc trọng trường g = π2 m/s2. Chọn mốc thế năng ở vị trí lò xo không bị biến dạng, đồ thị của thế năng đàn hồi Wđh theo thời gian t như hình vẽ. Thế năng đàn hồi tại thời điểm t0 là

A. 0,227 J.
B. 0,0703 J.


C. 0,0612 J.
D. 0,0756 J. 
Câu 50: Một con lắc lò xo treo thẳng đứng có độ cứng là k , đầu trên cố định đầu dưới gắn vật . Độ giãn tại vị trí cân bằng là [image: image96.wmf]l

D

. Kích thích cho con lắc dao động điều hòa với biên độ A > [image: image97.wmf]l

D

. Hỏi trong quá trình dao động lực phục hồi nhỏ nhất bằng bao nhiêu?

A. F = k([image: image98.wmf]l

D

 + A ).
B. F = k([image: image99.wmf]l

D

 - A ) .
C. F = kA.
D. F = 0N.
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